

千千万万饱经苦难的同胞 他们受尽酷刑 身陷囹圄  
只是因为在强权与真理之间 他们选择了真理  
我的同胞 在自己与你之间啊 他们选择的是你

## 给善良的百姓

【明慧网】 善良的你在听吗？当书声朗朗 当歌声轻扬  
当儿孙绕膝欢笑啊 当与亲朋欢聚一堂  
当又一个 莺飞草长 万物复苏的夏日来临  
善良的你，在听我说吗？

千千万万饱经苦难的同胞 他们受尽酷刑 身陷囹圄  
只是因为在强权与真理之间 他们选择了真理  
我的同胞 在自己与你之间啊 他们选择的是你

你可知道 法轮大法的真修者  
在这欺善扬恶 黑云压城的岁月里  
他们坚守信仰 慈悲大义  
为了揭露谎言 还大法清白 为了把真相告诉你  
他们将这苦难 留给了自己  
剥夺青春前程 甚至生命 也要捍卫做好人的权利

在生不如死的酷刑折磨里 在屠刀相向的斑斑血泊里  
在灭绝人性的强暴与摧残里 他们和平理性 顽强不屈  
这些普通的中国百姓啊 从农民到学者 从青年到老幼  
从男子到妇孺 他们是你的同窗同事 你的姊妹兄弟  
他们是你的双亲你的儿女啊 在这人世与你血肉相依  
面对杀戮如群山巍峨 那不屈的尊严寰宇间昂然挺立

然而今天 我的同胞  
当权的恶徒流氓 凶残虐杀了他们高贵的身躯  
200位正直同胞的生命 不经任何司法程序  
就这样被自己国家的当权者 无故夺去！  
在这口口声声称“历史上人权最好的时期！”  
在我舍身劝善 深深爱恋的 共和国的新世纪！  
同室操戈啊 相煎何急？！

你也许会对百年前发生在异族的杀戮 扼腕叹息  
却无视今天你身边史诗一般 悲壮而真实的事迹  
如果这千古奇冤也不能擦亮你智慧的眼睛  
我的同胞，你可不可以告诉我  
是什么使你在麻木与善良之间 抛舍了善良和勇气？  
是什么使你在漠然与道义之间 远离了坦荡和道义？  
请你直视这个民族苦难的经历啊 看着我 回答我

在每天的忙碌奔波 闲适度日中 他们的苦难  
你是否会记在心间？  
而让我告诉你 我的同胞 牵挂起你的去留啊  
却常常让他们 泪满襟衫  
因为每一位修炼者都深深知道  
当这伟大的佛法再现人间 你的一念将定下自己的明天  
请用你被热血温暖的心灵 和不再屈服沉默的善念  
留下来 留下来 在这“真、善、忍”构筑的美好家园！  
(大陆大法弟子)



山东招远大法弟子孙绍美因去北京上访在北京团河劳教所被迫害致死



合肥大法弟子李梅被迫害致死，年仅27岁，强行火化时身体还是热的...

课堂上的老教授：

“我看现在唯一正的代表就是法轮功！”

2001年6月8日

【明慧网】某市一位大学教授的妻子是一位大法弟子。以前，老教授不理解老伴，对大法颇有微词，但日子久了，看着老伴身体一天比一天好，老伴以前的缺点也逐渐地在改正，变得越来越和善，越来越平静，连自认为修养很高的老教授也自叹不如了。

终于，老教授认识到这完全是得益于老伴修了法轮功，老教授对法轮功的偏见不仅一扫而空，而且开始帮助老伴，有时老两口一块出去贴真相材料，老伴贴，老教授“放风”。

前几日，学校开合堂，三个班一块上，正好是老教授的课，老教授讲得很生动，特别是对现在社会上的不正之风，老教授更是嗤之以鼻，讲到激动之时，老教授冲口而出：“我敢向大家保证，炼法轮功的都是好人，绝不象电视上讲的那样，我看现在唯一的代表就是法轮功！”老教授话一出口，台下百余名学生先是一怔，然后全场报以热烈的掌声，有的大学生甚至喊起好来。老教授也是一阵激动，没想到自己竟会说这些，更没想到大学生会反应如此热烈。事后，老教授的心久久不能平静，并把这事告诉了老伴，并鼓励老伴再接再励，干好真相工作，让更多的人了解法轮功，让更多的人受益。

承受无名苦难  
呼唤正义良知

## 休士顿大法弟子与全球弟子同步铲除邪恶

2001年5月29日 文/休士顿大法弟子

【明慧网】五月二十六日，这是个庄严而神圣的日子，休士顿大法弟子与来自达拉斯、圣安东尼、阿灵顿弟子汇合一起在中领馆前，与全球大法弟子同步铲除邪恶，这是正法中的伟大使命。

这天下午四点起（即北京时间早晨五点），大法弟子们在中领馆前开始正法。然而天气也在此刻开始发狂，瞬间风云突变，狂风大雨夹着霹雳在中领馆上空展威，善与恶的较量也在另一空间展开；尤其是下午五点起，雷电在大法弟子的头上频频发动袭击，强风一波一浪地企图吹走横幅，暴雨夹着冰雹，冰冷的黑泥雨水倾盆而下，邪恶在作垂死的挣扎。然而大法弟子如一尊尊金

刚不破的神，岿然不动，几位小弟子一直与成年人弟子们一道，在暴风雨中从始至终也坚持了三小时，他们凝聚着威力无比的正念”法正乾坤，邪恶全灭”他们奋力铲除三界内一切邪恶。有功能的弟子见遍地是法轮，上空一片红光。路人与市民生平第一次被这无比强大壮观的情景惊呆了，他们也在暴雨中起在中领馆前，与全球大法弟子同步铲频频举起了录像机、照相机，素不相识的美国人亲自提着滚烫茶水壶，将热茶送给暴风雨中的大法弟子，杯杯热茶表达善良的心，支持铲除邪恶。六点开始，暴风雨消失，天空一片晴朗，彩虹悬挂在半空。正如我们的师父在洪

上空展威，善与恶的较量也在另一空间吟“劫后”中所述：“绝微绝洪败物平，洪微十方看苍穹；天清体透乾坤正，兆劫已过宇宙明。”以及“大觉”中所述：“历尽万般苦，两脚踏千魔；立掌冷的黑泥雨水倾盆而下，邪恶在作最后乾坤震，横空立巨佛。”

修炼开悟 生命价值 觉者来度 人生至福  
学员诗词：诗/台湾弟子 至福